

### **Жалоба на действия (бездействие) организатора торгов**

Решением Арбитражного суда г. Москвы от 31.01.2022 по делу А40-206196/2021 признана несостоятельным (банкротом), в отношении нее введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим должника утвержден

почт. адрес: 121609, Россия, Москва, а/я 67 - член Ассоциации "Саморегулируемая организация арбитражных управляющих "Меркурий"

На сайте ЕФРСБ опубликовано сообщение №13421209 от 16.01.2024 о проведении торгов. Предметом торгов является лот 1 Легковой автомобиль «Volkswagen Jetta», 2008 г.в., адрес (местонахождение): Россия, г. место жительства: г. Москва. Начальная цена продажи имущества - 138 900,00 руб.

На сайте ЭТП указано, что организатором торгов является

Согласно п.9 ст.110 ФЗ №127-ФЗ от 26.10.2002 г. "О несостоятельности (банкротстве)", организатор торгов обязан обеспечить возможность ознакомления с подлежащим продаже на торгах имуществом должника и имеющимися в отношении этого имущества правоустанавливающими документами, в том числе путем осмотра, фотографирования указанного имущества и копирования указанных правоустанавливающих документов.

Мной были предприняты неоднократные попытки связаться по телефону, направлены запросы для ознакомления.

Кроме того, я попросила содействия в предоставлении мне информации у Ассоциации "Саморегулируемая организация арбитражных управляющих "Меркурий", в которую входит выше указанный финансовый управляющий путем запроса на электронную почту данной организации, ответа также не поступило.

В нарушение указанной нормы Закона, организатор торгов не представляет возможность ознакомиться с предметом торгов, недобросовестно исполняет свои обязанности, а также нарушает принцип конкуренции на торгах.

В соответствии с ч.2 ст.18.1 Федерального закона "О защите конкуренции" от 26.07.2006 N 135-ФЗ, действия (бездействия) организатора торгов имущества должника могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

На основании вышесказанного,

**ПРОШУ:**

В пределах Ваших полномочий, провести по указанным фактам проверку соблюдения антимонопольного законодательства организатором торгов.

Приостановить процедуру торгов.

Вынести предписание по устранению нарушения – предоставить возможность ознакомиться.

При необходимости инициировать обращение в судебные органы для пресечения фактов нарушений законодательства и восстановления нарушенных прав.

Прошу сообщить мне о результатах рассмотрения обращения на электронную почту, указанную в шапке письма.

Приложение:

1. Скриншоты отправки писем с запросом с электронной почты.
2. Копия паспорта заявителя.